



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

白领轶事

吴昆

漂亮的原因

出门的时候觉得风特别大，我是戴着浅色的墨镜和口罩去上班的。

一进办公室，还没等我坐下，同事们马上围了上来，异口同声地说道：“小吴啊，你今天怎么这么漂亮呀？”

这倒让我觉得一头雾水，自己也没刻意打扮啊，便忙说：“没有，我觉得和平常一样啊，也没穿什么漂亮衣服，也没怎么打扮。”

但是大家还是说我漂亮。

不理他们了，我把墨镜和口罩摘了下来，准备开始工作。

这时同事们突然安静了，过了一会大家都开始偷笑了。

我便问同事发生了什么，这时损友小张开口了：“我们知道你漂亮的原因了：是因为口罩遮住了大脸，墨镜遮住了小眼，不好看的地方都遮住了，能不漂亮吗？”

我顿时哭笑不得。

家庭趣事

禹艳

暴脾气

网上有个秒杀活动，仅限本周六中午十二点。为了提高概率，我准备用家里仅有的一台高配置电脑抢购。

眼看快到点了，老弟却霸着个电脑，和外地的初恋小女友视频聊得不亦乐乎，任我怎么说都不让。急得我在一旁又是吼又是骂，分分钟想动粗。

老爸在一旁劝我：“要对你弟弟好一点，就这么一个弟弟，让着他吧。不然以后嫁人了，被婆家人欺负都没人帮你。”

我刚要反驳，从厨房走出来的老妈笑笑说：“他爸，你想太多了，就她这个暴脾气，能不能嫁出去都是个问题啊！”

人小鬼大

曹化君

看表情

那天晚饭后在楼下的花园散步，遇见邻居领着她的女儿妞妞正在花园里玩。

见妞妞手里拿着一个黄橙橙的橘子，于是我弯下身子说：“妞妞，橘子甜不甜呀？”

妞妞把头一歪，然后嘟起小嘴说：“甜。”

我接着逗她：“让阿姨尝尝，阿姨才能知道甜不甜呀。”

这时，妞妞开始低头剥手里的橘子，并从里面揪出一个橘瓣。我正要夸她懂事，却见妞妞径直把橘瓣放到了自己嘴里，然后，她仰起小脸朝我笑笑说：“阿姨，您看我的表情就知道甜了吧。”

真皮服装

胡永年



开心一刻

孔祥凤

不怕超载吗

周末晚上，我和老公一起去广场去散步，看到有不少人在那放孔明灯。

当一盏孔明灯徐徐升上天空时，我对老公说：“快，快许愿。”然后自己在那小声地念叨着：“孔明灯啊，诸葛亮，请您保佑我……”

不料，老公推了推我，小声地说道：“老婆，这是人家放孔明灯，你许什么愿啊？”

“借用。借用一下不可以啊？”我生气地白了他一眼。

“那你没经主人同意就随便把愿望许到人家的孔明灯上，不怕孔明灯超载啊？”

尴尬时分

尚庆海

威胁

接儿子放学回来，儿子懒得爬楼梯，想让我背他。我找理由给拒绝了，儿子非常不高兴，说：“我还是个小孩子，累了，走不动了，你是我爸爸，背背我不应该吗？”

我先用激将法，说：“你是小小男子汉，爸爸背你，你不害羞吗？”

看不奏效，就又用鼓励法：“这样吧儿子，咱们手拉手一起爬楼梯，爸爸陪着你，咱们爬一层就休息会儿，你一定可以自己爬上去的！加油！”

儿子“哼”了一声，快我两步走到前面，嘟囔着说：“算了算了，等你老了爬不动楼梯你可别说让我背你……”



有“福”同享，有“彩”同乐

北仑彩友新年好运气 10元收获“双色球”一等奖675万元

本年度宁波第一注“双色球”一等奖诞生啦！2016年1月7日，福彩“双色球”第2016003期开奖，当期开奖的号码为：红色 01 10 14 23 26 28 蓝色 01，宁波北仑一位幸运彩友以自选10元的方式收获了一注“双色球”一等奖，获奖金6751087元。

据检索，“双色球”一等奖诞生于北仑区戚家山慰斗新村2-10号的33020644代销点。业主顾先生已经经营该代销点近十年，平日里生意全靠周边的外来务工人员光顾，当得知可遇不可求的“双色球”一等奖降临时，他第一时间将整个代销点布置一新。当被问及具体情况时，顾先生表示近两日来购彩的彩友非常多，因此对中奖人并没什么印象。截止至发稿，中奖人仍未现身领奖。

2015年，宁波彩友好运不断，全年中共得22注“双色球”一等奖，其中江北一位彩友更是独揽10注“双色球”一等奖，获总奖金5759万元。

2015年，浙江福彩为国家筹集公益金40.7亿

1月6日，浙江福彩中心举行新闻通气会，省福彩中心主任陈平通报了浙江福彩2015年年度数据，全省共计销售各类福利彩票146.87亿元，为国家筹集公益金40.7亿元，创下浙江福利彩票发行28年来最好成绩。

历史新高，同比2014年增加9.1亿元

据了解，经过连续多年快速增长，全国福彩2015年销售呈现调整态势，与上年度比总销量略有下降。浙江福彩则实现逆势增长，销量与2014年比增加9.1亿元，创历史新高，在全国省市排名前进了两位，首次闯进全国第二。视频游戏中福在线销售了42.9亿元，继续保持了全国销量第一的领先地位；老牌游戏双色球销售了37.7亿元，仍然受到浙江彩民的宠爱，销量居全国第二；快开游戏快乐彩销售43.3亿元，成为销量最高的电脑彩票游戏；即开网点票“刮刮乐”销量达到10.8亿元，闯进全国三强。

筹集公益金40.7亿元，回哺社会

2015年，浙江福彩为国家筹集公益金40.7亿元，其中50%上缴中央财政，用于国家社保基金、中央专项彩票公益基金和社会福利事业建设等，体现国家彩票公益金取之于民、用之于民的原则。另外50%按照不同比例留在省、市、县三级，按照“扶老、助残、救

孤、济困”宗旨，主要用于我省社会福利体系、社会养老体系、社会救助体系、社区服务体系、防灾减灾能力建设和为民生保障事业项目。这一年，是受益项目最多、受益人群最广的一年，杭州市第三社会福利院就是受益项目之一，该院是杭州市规模最大的公办养老服务机构，设计床位2000张，总投资约4.6亿元，其中福彩公益金投入2.21亿元。

彩民奉献爱心，也收获了幸运。2015年我省彩民幸运指数爆棚，中奖很“任性”，中得500万及以上大奖144注（“双色球”141注，福彩“6+1”3注）。中得千万元以上大奖的有26人，最高奖金5759万元，为宁波彩民购买双色球所获。有5位彩民，只花了2元钱便中得500万大奖，其中有一注奖金达1059万元。

大力开展“阳光福彩”建设

2015年，浙江福彩在全省大力开展了“阳光福彩”建设，从彩票销售管理和运行体系的完善，公益金、发行费的使用管理，福彩信息的公开等进行严格规范。省市福彩中心都率先全国发布了社会责任报告，明明白白地告诉你，福彩销售、公益金筹集、公益金使用、大奖中出等公众关心的内容。广泛组织“感受公益福彩”、“公益福彩与你同行”、“走进双色球”见证现场开奖等系列活动，增强

了福彩的公信力。组织的“五个一千”系列公益活动，资助贫困少年、半失能老人、贫寒大学新生、困难环卫工人、抗战在乡复员军人和新四军老战士共计8000多人，资助资金达到1300多万元，省福彩中心被评为“全国关心下一代工作先进集体”，受到全国关工委和中央文明办的表彰。

这一年，加快了投注站形象建设，开发上市了开奖频率最快的“快2”游戏和“美丽嘉兴”、“幸福温州”即开型套票，组织了“双色球”6亿元大派送等回馈彩民活动，第一个福彩文化体验馆在宁波建成投入使用，“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化得到进一步认同并形成强大正能量。

我省福彩圆满完成了“十二五”彩票发行销售计划，实现了走在前列的目标。五年共发行销售604.2亿元，为国家筹集公益金171.6亿元，有力助推我省社会福利和民生事业发展。省福彩中心陈平主任表示，浙江福彩的良好发展得益于浙江良好的经济社会基础以及浙江人浓郁的公益慈善意识，得益于社会方面面对福彩事业的理解和支持，得益于广大彩民的广泛参与和爱心奉献。干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，我省福彩将向新的目标迈进。